
Oznaka – zaupno 

 

 

Oznaka – zaupno 

 

Coca-Cola OBVESTILO O VAROVANJU ZASEBNOSTI  

POVZETEK 

To obvestilo o varovanju zasebnosti velja za NV Coca-Cola Services SA, podjetje s sedežem na naslovu 

Chaussée de Mons 1424, 1070 v Bruslju (" Upravljavec podatkov","CCS","mi","naše" in "nas"),  

spletne strani (naše "spletne strani"), mobilne strani, aplikacije, gradnike in druge mobilne interaktivne 

funkcije (skupaj označene kot naše "aplikacije") (aplikacije in spletne strani so skupaj označene kot 

"spletna mesta") s povezavo do tega obvestila o varovanju zasebnosti. Celotno različico obvestila o 

varovanju zasebnosti in povzetek lahko preberete spodaj. 

Upoštevajte, da to obvestilo o varovanju zasebnosti ne obravnava zasebnosti, podatkov ali drugih praks 

tretjih oseb, vključno s tretjimi osebami, ki upravljajo katero koli spletno mesto, do katerega ta spletna 

mesta vsebujejo povezavo, in da zanje ne odgovarjamo. Vključitev povezave na spletno mesto ne 

pomeni, da je to spletno mesto potrjeno z naše strani ali s strani naših podružnic.   

KAKO UPORABLJAMO OSEBNE PODATKE IN KAKO JIH ZBIRAMO?  

Zbiramo različne kategorije osebnih podatkov. Kategorije, ki jih zbiramo, lahko vključujejo: kontaktne 

podatke in podatke o profilu; podatke o preferencah in interesih; s strani uporabnika izdelane vsebine; 

podatke o lokaciji; podatke , ki jih zagotavljajo družabna omrežja in tretje osebe.  

Te osebne podatke od vas pridobimo na več načinov, na primer v naslednjih primerih: 

• Ko nam posredujete osebne podatke. Osebne podatke o vas zbiramo, ko nam jih aktivno 

posredujete, na primer, ko se registrirate za ustvarjanje računa, objavite komentarje, fotografije 

in videoposnetke, posnamete svoj glas v okviru udeležbe v promociji ali ko klepetate z 

uporabniki.  

• Ko uporabljate naša spletna mesta. Mi (in tretji partnerji v našem imenu) samodejno zbiramo 

nekatere osebne podatke o vas, ko uporabljate naša spletna mesta.  

• Ko ste brez povezave: Vaše osebne podatke zbiramo tudi takrat, ko z nami komunicirate na 

druge načine kot z uporabo naših spletnih mest, na primer, ko sodelujete na dogodkih Coca-

Cole ali ko nas kontaktirate prek spletnih strani naših partnerjev. 

Podatke, ki jih zbiramo o vas, lahko povežemo ali združimo iz različnih virov, da s tem zagotovimo 

dosledno uporabniško izkušnjo, ne glede na to, kako komunicirate z nami - na spletu, na mobilnih 

omrežjih ali na družabnih omrežjih. 

Osebne podatke uporabljamo za različne namene: na primer za izpolnjevanje vaših zahtev in stike z 

vami, pošiljanje prilagojenih reklamnih in promocijskih vsebin in gradiv, analiziranje in izboljšavo 

naših spletnih mest in našega poslovanja ter iz drugih razlogov, ki so podrobneje opisani v našem 

obvestilu o varovanju zasebnosti.    

Če želite izvedeti več o podatkih, ki jih zbiramo, in o tem, kako jih uporabljamo, preberite celotno 

obvestilo o varovanju zasebnosti. 

KAKO IZMENJUJEMO PODATKE?  

Podatke izmenjujemo v različnih okoliščinah za delovanje naših spletnih mest, odgovarjanje na vaše 

zahteve, izboljšanje vaše izkušnje in vodenje našega poslovanja. Podatke na primer izmenjujemo:  
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• Z našimi podružnicami in podjetji v skupini Coca-Cola, ki lahko uporabljajo vaše podatke na 

način, skladen s tem obvestilom o varovanju zasebnosti.  

• S tretjimi osebami, da izpolnimo vaše zahteve, na primer, če želite svoje dejavnosti deliti s 

prijatelji in stiki.  

Če želite izvedeti več o navedenih in drugih načinih izmenjave vaših osebnih podatkov, preberite 

celotno obvestilo o varovanju zasebnosti. 

KAKŠNE PRAVICE IN IZBIRE IMATE NA RAZPOLAGO?  

Želimo, da razumete svoje pravice in izbire glede načina obdelave vaših osebnih podatkov. Te pravice 

in izbire lahko glede na način uporabe spletnih mest vključujejo naslednje: 

• Individualne pravice. V skladu z veljavno zakonodajo o zasebnosti imate posebne pravice v 

zvezi z vašimi osebnimi podatki, s katerimi razpolagamo, vključno s pravico do dostopa in 

izbrisa ter pravico do omejitve določenih dejavnosti obdelave.   

• Individualno prilagojeno oglaševanje. Obiščite Evropsko zvezo za interaktivno digitalno 

oglaševanje, spletne vire pobude za oglaševanje omrežij in/ali vire DAA, da se seznanite s tem, 

kako lahko zavrnete določeno individualno prilagojeno oglaševanje. Nekatere od teh 

odklonitev morda ne bodo učinkovite, razen če je vaš brskalnik nastavljen tako, da sprejme 

piškotke.  Poleg tega boste morda morali ponovno nastaviti odklonitev, če uporabljate drugo 

napravo, spremenite brskalnike ali izbrišete piškotke. Z nastavitvami na mobilni napravi lahko 

prav tako omejite individualno prilagojeno oglaševanje, in sicer tako, da izberete možnost 

„Omejitev sledenja oglasov” (iOS) ali „izklop prilagojenih oglasov“ (Android). 

• Nastavitve in preference za piškotke. Piškotke in druge tehnologije za sledenje lahko 

upravljate prek nastavitev v vašem brskalniku.  

• Nastavitve in preference za e-pošto. Če od nas ne želite več prejemati trženjske e-pošte, se 

lahko od nje kadarkoli odjavite. Nastavite lahko tudi možnosti e-pošte, da preprečite samodejno 

nalaganje slik, ki lahko vsebujejo tehnologije sledenja.  

Če želite izvedeti več o svojih pravicah in možnostih, preberite celotno obvestilo o varovanju 

zasebnosti.  

IMATE VPRAŠANJA V ZVEZI Z NAŠIM PRAVILNIKOM O VAROVANJU ZASEBNOSTI? 

 Če imate vprašanja v zvezi z našim pravilnikom o varovanju zasebnosti, nam pišite na privacy@coca-

cola.com. 

Pred dostopom do naših spletnih strani ali njihovo uporabo se prepričajte, da ste prebrali in razumeli, 

kako zbiramo, shranjujemo, uporabljamo in razkrivamo vaše osebne podatke, kar je opisano v tem 

obvestilu o varovanju zasebnosti. 

Glejte PRILOGA 1 - OBDELOVALCI PODATKOV 

Glejte PRILOGA 2 - TEHNOLOGIJE SLEDENJA TRETJIH OSEBB 

ZADNJA REVIZIJA: 04.03.2021.  
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Coca-Cola OBVESTILO O VAROVANJU ZASEBNOSTI  

Celotna izjava 
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1. O čem govori to obvestilo o varovanju zasebnosti? 

NV Coca-Cola Services SA, podjetje s sedežem v Chaussée de Mons 1424, 1070 v Bruslju (" 

upravljavec podatkov","CCS","mi","naše" in "nas"), spoštuje vašo zasebnost in želi, da ste seznanjeni 

s tem, kako zbira, uporablja in razkriva podatke, ki se neposredno ali posredno nanašajo na vas kot 

posameznika („osebni podatki“), in s pravicami, ki jih imate v zvezi s tem. 

CCS je upravljavec podatkov (v smislu Uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 

27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih 

podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (v nadaljevanju Splošna uredba o varstvu podatkov)), 

odgovoren za obdelavo vaših osebnih podatkov, opisanih v obvestilu o varovanju zasebnosti.  
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To obvestilo o varovanju zasebnosti (v nadaljnjem besedilu „obvestilo o varovanju zasebnosti“) 

opisuje, kako CCS obdeluje vaše osebne podatke, zbrane v zvezi s spletnimi stranmi (naše „spletne 

strani“) in vsemi mobilnimi spletnimi stranmi, aplikacijami, gradniki in drugimi mobilnimi 

interaktivnimi funkcijami (skupaj označene kot naše „aplikacije“) (aplikacije in spletne strani so skupaj 

označene kot „spletna mesta“). 

Kontaktirate nas lahko prek kontaktnih podatkov iz oddelka 10 tega pravilnika o varovanju zasebnosti.   

2. Katere osebne podatke zbiramo o vas?    

Prek spletnih strani ali brez povezave zbiramo in obdelujemo osebne podatke na različne načine: 

• Ko nam posredujete osebne podatke. Osebne podatke o vas zbiramo, ko nam jih aktivno 

posredujete, na primer, ko se registrirate za ustvarjanje računa, objavite komentarje, fotografije 

in videoposnetke, posnamete svoj glas v okviru udeležbe v promociji ali ko klepetate z 

uporabniki. 

• Ko uporabljate naša spletna mesta. Mi (in partnerji tretjih oseb v našem imenu) samodejno 

zbiramo nekatere osebne podatke o vas, ko uporabljate naša spletna mesta.  

• Ko ste brez povezave: vaše osebne podatke zbiramo, ko ne uporabljate naših aplikacij in/ali 

spletnih mest, na primer, ko sodelujete na dogodkih Coca-Cole ali ko nas kontaktirate prek 

spletnih strani naših partnerjev; 

a. Osebni podatki, ki jih zbiramo in obdelujemo o vas 

• Kontaktni podatki in podatki o profilu: osebni podatki, kot so vaše ime, telefonska 

številka, naslov, poslovni podatki in e-poštni naslov, ko se prijavite na naše spletne strani, na 

naš poštni seznam, natečaj, unovčite promocijo ali sodelujete v nagradni igri ali kako drugače 

komunicirate ali sodelujete z nami (vključno z naslednjim: ime in priimek, uporabniško ime, 

datum rojstva, e-poštni naslov, poštni naslov in naslov za dostavo, telefonske številke države 

prebivališča, starost; promocijska pin koda); 

• Informacije o preferencah in interesih: nastavitve, določene za obvestila, trženjska 

sporočila in način prikaza našega spletnega mesta;  

• Profil na družbenih medijih: ko komunicirate z našimi spletnimi stranmi prek različnih 

družbenih omrežij, na primer, ko se prijavite na Facebook na naših straneh ali nas všečkate 

na Facebooku, nam sledite ali delite našo vsebino na Facebooku, Twitterju, Snapchatu, 

LinkedInu, Instagramu ali drugih straneh, lahko prejemamo podatke iz teh družbenih 

omrežij, vključno s podatki o vašem profilu, uporabniškem imenu, povezanim z vašim 

računom družbenih medijev, in vsemi drugimi podatki, za katere ste dovolili, da jih družabno 

omrežje lahko deli s tretjimi osebami; 

• Vsebine, ki jih oblikujejo uporabniki, komentarji, klepeti in mnenja: ko nas kontaktirate 

neposredno, npr. po e-pošti, telefonu, pošti ali z izpolnitvijo spletnega obrazca ali s 

sodelovanjem v spletnem klepetu, bomo zabeležili vaše pripombe in mnenja. Zabeležili 

bomo tudi komentarje in mnenja, ki jih izražate, ko se odzivate na ankete in sodelujete v 

naših nagradnih igrah ali promocijah. Te kategorije osebnih podatkov lahko vključujejo tudi 

glasovno snemanje, fotografije in videoposnetke, če spletnim mestom dovoljujete uporabo 

video pretočnih prenosih v živo s kamere vaše naprave. Ta funkcionalnost se uporablja za 

zagotavljanje izboljšane interaktivne izkušnje. Mi in naši ponudniki storitev ne zbiramo, 

zajemamo ali snemamo slik, informacij o video pretoku ali kakršnih koli informacij o obrazih 

v video pretoku. Podatki ostanejo na vaši napravi in se odstranijo, ko izklopite brskalnik ali 

aplikacijo. Vendar pa lahko mi in naši ponudniki storitev zbiramo druge informacije o tem, 

kako uporabljate funkcionalnost, na primer, kako pogosto in kako dolgo jo uporabljate. 

• Podatki o lokaciji: Če omogočite dostop do lokacije na vaši napravi, lahko mi ali z nami 

povezane tretje osebe zbirajo podatke o lokaciji prek GPS, Wi-Fi, brezžične omrežne 
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triangulacije ali drugih metod. Vašo lokacijo lahko približno ocenimo tudi na podlagi vašega 

IP naslova. 

 

b. Podatki, ki se zbirajo samodejno 

Ko uporabljate naše spletne strani, berete našo e-pošto ali kako drugače sodelujete z nami prek 

računalnika ali mobilne naprave, lahko mi in z nami povezane tretje osebe samodejno zbiramo 

informacije o tem, kako dostopate do spletnih mest in kako jih uporabljate, ter do podatkov o napravi, 

ki jo uporabljate za dostop do spletnih mest. 

 

Te podatke uporabljamo za izboljšanje in prilagajanje vaše uporabniške izkušnje, za spremljanje in 

izboljšanje naših spletnih mest ter za druge interne namene.  

 

Te podatke običajno zbiramo z različnimi tehnologijami sledenja, vključno s piškotki, objekti Flash, 

slikovnimi pikami, spletnimi svetilniki, vgrajenimi skripti, tehnologijami za ugotavljanje lokacije in 

podobno tehnologijo (skupaj „tehnologije sledenja“).  

Natančneje, s tehnologijami sledenja zbiramo vaše osebne podatke, ko komunicirate s stranmi. 

Tehnologije sledenja nam omogočajo, da na primer poiščemo bližnje izdelke za vas, vam priskrbimo 

ponudbe v realnem času in še več, zagotavljamo prilagojeno trženjsko komunikacijo, boj proti 

goljufijam, analiziramo in izboljšamo delovanje naših izdelkov, zbiramo podatke o namestitvi 

(identifikacijska koda naprave, vir prometa, raven baterije, nosilec, model naprave) za sledenje naložb 

v medije, in da izpolnjujemo druge zakonite namene.  

 

Te tehnologije lahko sprejmete ali zavrnete (razen, kadar so potrebne za pravilno delovanje aplikacije) 

s prilagoditvijo nastavitev mobilnega telefona ali nastavitev zasebnosti v nastavitvah profila, kot je 

pojasnjeno spodaj v oddelku 5.  

 

Podatki, ki jih samodejno zbiramo o vas, se lahko združijo z drugimi osebnimi podatki, ki jih zbiramo 

neposredno. 

Spodaj so navedeni podatki , ki jih lahko zbiramo samodejno. 

• Podatki, ki se nanašajo na vašo uporabo strani (npr. kolikokrat in kako dolgo poteka 

interakcija z aplikacijo, katere videoposnetke ste gledali, v katerih žrebanjih ali tekmovanjih 

ste sodelovali, iz katere spletne strani ste prišli, kolikokrat ste kliknili na element);  

• osebne podatke, povezane z vašimi interakcijami z našimi tržnimi komunikacijami (npr. če 

jih odprete ali ne, če kliknete nanje ali ne); 

• podatki o napravah, ki jih uporabljate za dostop do in interakcijo s spletnimi mesti (to nam 

npr. omogoča, da vemo, ali uporabljate računalnik, tablični računalnik ali pametni telefon, 

poznamo vašo ločljivost zaslona, vaš operacijski sistem, povezavo Wi-Fi, internetni 

brskalnik in vaš IP naslov, podatke dnevniških datotek strežnika).  

• Podatki o vedenju: podatki, ki izhajajo iz kombinacije identifikacijske številke naprave in 

sistemskih dogodkov, ki se lahko uporabijo za prepoznavanje vedenjskih trendov in vzorcev 

ter pošiljanje marketinških sporočil v zvezi z dogodki, pri katerih ste sodelovali.  

• Podatki o udeležbi: osebni podatki, ki se nanašajo na vašo udeležbo v promocijah, nagradnih 

igrah, anketah, žrebanjih, promocijah s takojšnjo nagrado, tekmovanjih in drugih vrstah 

promocij (npr. vrsta promocije, datum in čas udeležbe pri promociji, izid udeležbe pri 

promociji, podatki, potrebni za podelitev vaše nagrade, kot so velikost majice in/ali velikost 

čevljev).  

• Analitični podatki: zbiramo lahko analitične podatke ali uporabljamo orodja analitike tretjih 

oseb, ki nam pomagajo meriti promet in trende uporabe spletnih mest in razumeti več o 

demografiji in vedenju naših uporabnikov. 

 

c. Zbiranje podatkov tretjih oseb in individualno prilagojeno oglaševanje 
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• Individualno prilagojeno oglaševanje: sodelujemo pri individualno prilagojenem 

oglaševanju in uporabljamo oglaševalska podjetja tretjih oseb, da vam predvajajo ciljane 

oglase, ki temeljijo na vaši zgodovini brskanja. Tretjim osebam omogočamo spletno 

oglaševanje omrežij, podjetij družbenih medijev in drugih storitev tretjih oseb, da zbirajo 

podatke o vaši uporabi naših spletnih strani in mobilnih aplikacij v daljšem časovnem 

obdobju, tako da lahko predvajajo ali prikazujejo oglase na naših spletnih mestih, na drugih 

spletnih straneh in aplikacijah ali straneh, ki jih lahko uporabljate, in na drugih napravah, ki 

jih lahko uporabljate. Običajno, čeprav ne vedno, se podatki, ki se uporabljajo za 

individualno prilagojeno oglaševanje, zbirajo prek piškotkov ali podobnih tehnologij 

sledenja, ki prepoznajo napravo, ki jo uporabljate, in zbirajo podatke, vključno s podatki o 

obisku strani, vrsti brskalnika, času in datumu obiska spletne strani ter drugimi podatki. Z 

našimi oglaševalskimi partnerji, ki so tretje osebe, lahko delimo skupni identifikator računa 

(na primer e-poštni naslov ali uporabniško identifikacijsko številko), da bi vas lažje 

identificirali med napravami. Mi in z nami povezane tretje osebe uporabljamo te podatke za 

to, da so oglasi, ki jih vidite na spletu, bolj ustrezni glede na vaše interese, in za potrebe z 

oglaševanjem povezanih spletnih strani za poročanje, dodeljevanje, analitiko in tržne 

raziskave. Glejte oddelek 10 spodaj za več informacij o tem, kako lahko nadzorujete 

individualno prilagojeno oglaševanje. 

• Gradniki družbenih medijev in oglaševanje: naša spletna mesta lahko vključujejo funkcije 

družbenih medijev, kot so gumb Facebook Like, Google Plus, LinkedIn, Snapchat, 

Instagram, Twitter in druge gradnike. Ta podjetja družbenih medijev vas lahko prepoznajo 

in zbirajo podatke o vašem obisku naših spletnih strani, nastavijo piškotke ali uporabljajo 

druge tehnologije sledenja. Vaše interakcije s temi funkcijami urejajo pravilniki o varovanju 

zasebnosti teh podjetij. Ciljno oglaševanje vam prikazujemo prek platform družbenih 

medijev, kot so Facebook, Twitter, Google+ in druge. Ta podjetja imajo programe 

individualno prilagojenega oglaševanja, ki nam omogočajo usmerjanje oglasov k 

uporabnikom, ki so pokazali zanimanje za naše spletne strani, ko so se nahajali na platformi 

družbenih medijev, ali k skupinam drugih uporabnikov, ki imajo podobne lastnosti, kot so 

verjetni poslovni interesi in demografske značilnosti. Te oglase urejajo pravilniki o 

varovanju zasebnosti tistih podjetij družbenih medijev, ki jih zagotavljajo. 

• Podatki o uporabniški izkušnji: na nekaterih naših spletnih straneh ali spletnih mestih 

uporabljamo orodja tretjih oseb za spremljanje podatkov o uporabniški izkušnji. Ta orodja 

samodejno zbirajo informacije o uporabi, vključno s kliki in gibi miške, pomikanjem po 

strani in katerim koli besedilom, ki je vtipkano v spletne obrazce. Zbrani podatki ne 

vključujejo gesel, podatkov o plačilu ali drugih občutljivih osebnih podatkov. Te podatke 

uporabljamo za analitiko strani, optimizacijo in za izboljšanje uporabnosti spletne strani. Ne 

omogočamo izmenjave teh podatkov ali uporabe s strani tretjih oseb za njihove namene. 

Upoštevajte, da lahko naši ponudniki v zvezi z oglaševanjem na spletu in e-pošto uporabljajo 

oznake slikovnih pik, spletne svetilnike, čiste GIF-e ali druge podobne tehnologije v 

povezavi s spletnimi mesti za pomoč pri upravljanju naših spletnih in e-poštnih oglaševalskih 

akcij ter za krepitev učinkovitosti takšnih kampanj. Na primer, če je prodajalec na vaš 

računalnik namestil edinstven piškotek, lahko uporabi oznake slikovnih pik, spletne 

svetilnike, čiste GIF-e ali druge podobne tehnologije, da prepozna piškotek med vašim 

obiskom spletnih mest in da izve, kateri od naših spletnih oglasov vas je morda pripeljal na 

naša spletna mesta, nato pa nam lahko posreduje takšne druge podatke za našo uporabo.  

Upoštevajte, da lahko te druge podatke, ki nam jih naši prodajalci posredujejo, povežemo z 

osebnimi podatki o vas, ki smo jih že zbrali.  

Za oglaševanje na naših straneh lahko uporabljamo oglaševalska podjetja tretjih oseb. Ta 

podjetja lahko uporabljajo podatke (brez vašega imena, naslova, e-naslova ali telefonske 

številke) o vaših obiskih na tej in drugih spletnih straneh, da bi vam zagotovila oglase o 

proizvodih in storitvah, ki vas zanimajo. 

Podatke o vaših dejavnostih in podatke, ki jih o vas zberemo na naših spletnih straneh in 

mobilnih aplikacijah, lahko povežemo ali združimo s podatki, ki jih samodejno zbiramo s 
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tehnologijami sledenja.  To nam omogoča, da vam zagotovimo personalizirano izkušnjo ne 

glede na to, kako komunicirate z nami - na spletu, na mobilnih ali družbenih omrežjih.   

 

3. Katerih osebnih podatkov ne zbiramo?  

Ne zbiramo in obdelujemo vaših osebnih podatkov, ki se nanašajo na:  

• rasni ali etnični izvor;  

• politično prepričanje; 

• versko ali filozofsko prepričanje;  

• zdravje ali zdravstveno stanje;  

• kazensko ozadje; 

• članstvo v sindikatih; 

• genetske ali biometrične podatke;  

• spolno življenje ali spolno usmerjenost 

(„občutljivi osebni podatki“). 

Prosimo, da prek spletnih mest in na druge načine ne pošiljate in ne razkrivate občutljivih osebnih 

podatkov. 

4. Uporaba spletnih mest s strani mladoletnikov in opozorilo za starše 

Spletna mesta so namenjena posameznikom, ki so stari 13 let in več, do starosti 16 let pa je potrebna 

privolitev staršev.  

Za nekatere spletne strani ali aplikacije lahko obstajajo starostne omejitve, ki temeljijo na tem, katere 

vsebine so primerne za določene starosti ali kaj je zakonsko dovoljeno.  Če veljajo posebne starostne 

omejitve, bo to jasno označeno na ustreznem spletnem mestu in lahko postavimo vprašanja za 

preverjanje vaše starosti, preden vam omogočimo nadaljevanje. 

To pomeni, da osebe, mlajše od 16 let, ne morejo sodelovati pri dejavnostih, navedenih v oddelku 6, ki 

temeljijo na soglasju, kot so na primer tržno komuniciranje in personalizirana potisna obvestila, ki 

temeljijo na lokaciji, in zato njihovih osebnih podatkov ne bomo obdelali.  

5. Vaše izbire in nadzor nad vašimi podatki 

Nastavitve profila in izmenjave podatkov: posodobite lahko podatke o svojem profilu, kot so vaše 

uporabniško ime, naslov ali podatki o zaračunavanju, in spremenite nekatere nastavitve za izmenjavo 

podatkov na strani računa.  

Kako nadzirati vaše nastavitve e-pošte: naša promocijska e-poštna sporočila lahko prenehate prejemati 

s klikom na povezavo „odjavi“, ki je na voljo v teh sporočilih. Trudimo se, da takoj obdelamo vse 

zahteve za odjavo. Ni pa se mogoče odjaviti od komunikacije v zvezi s storitvami (npr. preverjanje 

računa, transakcijska komunikacija, spremembe/posodobitve funkcij storitev, tehnična in varnostna 

obvestila). 

Spreminjanje ali brisanje vaših podatkov: če imate kakršna koli vprašanja o pregledu, spreminjanju 

ali brisanju podatkov, ali če želite odstraniti svoje ime ali pripombe z naše spletne strani ali javno 

prikazanih vsebin, nas lahko kontaktirate neposredno, kot je podrobneje opisano v oddelku 10 tega 

obvestila o varovanju zasebnosti. Morda v vseh okoliščinah ne bomo mogli spremeniti ali izbrisati vaših 

podatkov.  

Geolokacija: Sledenje lokacije lahko nadzorujete tako, da prilagodite nastavitve lokacijskih storitev na 

vaši mobilni napravi. Vašo lokacijo lahko še naprej približno ocenimo na podlagi vašega IP naslova, 

ko dostopate do storitve prek računalnika ali naprave. 

Fotografije, video in glasovno snemanje: Funkcionalnosti strani, ki se nanašajo na obdelavo fotografij, 

videoposnetkov, prenos v živo in glasovno snemanje, lahko nadzorujete ali izključite, tako da strani ne 

morejo dostopati do kamere in mikrofona vaše naprave. 

Piškotki, sledenje in preference glede individualno prilagojenega oglaševanja:   
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• Piškotki in Flash piškotki. Večina brskalnikov vam omogoča, da nastavitve brskalnika 

prilagodite tako, da: (i) vas obvesti, ko prejmete piškotek, kar vam omogoča, da se odločite, ali 

ga boste sprejeli ali ne; (ii) onemogoči obstoječe piškotke; ali (iii) nastavite brskalnik tako, da 

samodejno zavrne piškotke.  

Blokiranje ali brisanje piškotkov lahko negativno vpliva na vašo izkušnjo z uporabo spletnih 

strani, saj nekatere funkcije na naših straneh morda ne bodo delovale pravilno.  

Nastavite lahko možnosti e-pošte, da preprečite samodejno nalaganje slik, ki lahko vsebujejo 

tehnologije, ki bi nam omogočile, da izvemo, ali ste si ogledali naša e-poštna sporočila oziroma 

se ukvarjali z njimi.  

Brisanje piškotkov ne izbriše lokalno shranjenih objektov (LSO), kot so objekti Flash in 

HTML5. Za upravljanje nastavitev in nastavitev piškotkov Flash morate uporabiti upravljalnik 

nastavitev na spletni strani Adobe. Če se odločite za brisanje Flash objektov z naših spletnih 

mest, morda ne boste mogli dostopati do njih ali njihovih delov ali uporabiti podatkov in 

ponujenih spletnih mest.  

• Individualno prilagojeno oglaševanje. Če želite izvedeti več o individualno prilagojenem 

oglaševanju in o tem, kako zavrniti nekatere od teh oglasov, obiščite spletne vire NAI - Network 

Advertising Initiative na povezavi http://www.networkadvertising.org/choices, vire DAA na 

www.aboutads.info/choices in/ali Your Online Choices na http://www.youronlinechoices.com.   

• Povezovanje med napravami. Upoštevajte, da bo zavrnitev individualno prilagojenega 

oglaševanja prek spletnih virov NAI in DAA ali Your Online Choices omogočila le, da 

uporabnik teh oglasov ne prejema v zadevnem brskalniku oziroma napravi, na svojih drugih 

napravah pa lahko še vedno prejema individualno prilagojeno oglaševanje. Zavrnitev morate 

posebej nastaviti v vsakem brskalniku ali napravi, ki jo uporabljate.  

• Mobilno oglaševanje. Z nastavitvami na mobilni napravi lahko prav tako omejite individualno 

prilagojeno oglaševanje, in sicer tako, da izberete možnost „Omejitev sledenja oglasov” (iOS) 

ali „izklop prilagojenih oglasov“ (Android). Z obiskom http://youradchoices.com/appchoices 

in prenosom mobilne aplikacije AppChoices lahko izključite nekatere individualno prilagojene 

oglase, vendar ne vseh.     

Nekatere od teh odklonitev morda ne bodo učinkovite, razen če je vaš brskalnik nastavljen tako, 

da sprejme piškotke. Če izbrišete piškotke, spremenite nastavitve brskalnika, zamenjate 

brskalnik ali računalnik ali uporabite drug operacijski sistem, boste morali ponovno nastaviti 

odklonitev. 

Nekatere od teh odklonitev morda ne bodo učinkovite, razen če je vaš brskalnik nastavljen tako, 

da sprejme piškotke. Če izbrišete piškotke, spremenite nastavitve brskalnika, zamenjate 

brskalnik ali računalnik ali uporabite drug operacijski sistem, boste morali ponovno nastaviti 

odklonitev. 

6. Kako uporabljamo vaše osebne podatke?  

a. Za odgovarjanje na vaše poizvedbe in zahteve:  

• Za odgovarjanje na vaše poizvedbe, pritožbe in predloge v zvezi s spletnimi mesti, ki nam 

jih pošljete preko spletnih strani za stranke ali drugih komunikacijskih kanalov.  

Pravna podlaga za obdelavo: naš legitimni interes, da ustrezno in pravočasno obravnavamo 

poizvedbe, pritožbe in predloge strank v zvezi s spletnimi mesti.  

b. Za obveščanje o spremembah pogojev spletnih mest in tega obvestila o varovanju 

zasebnosti:  

• Za pošiljanje informacij o spremembah pogojev spletnih mest in tega obvestila o varovanju 

zasebnosti.  

Pravna podlaga za obdelavo: naš legitimni interes, da vas dovolj časa vnaprej obvestimo o 

teh spremembah in njihovem začetku veljavnosti.  

http://www.youronlinechoices.com/
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c. Tržno komuniciranje:  

• Za pošiljanje neposrednih trženjskih sporočil po e-pošti in potisnih obvestil z naše strani in s 

strani naših poslovnih partnerjev („poslovni partner“ in „poslovni partnerji“). Neposredna 

trženjska sporočila vas med drugim obveščajo o promocijah ali drugih podobnih dejavnostih, 

o izdelkih in spletnih mestih znamke Coca-Cola in povezanih blagovnih znamk (ali znamk in 

mest naših poslovnih partnerjev) ter vas pozivajo, da izpolnite vprašalnike in ankete. 

Neposredna trženjska sporočila, ki jih pošiljajo naši poslovni partnerji, lahko: 

o v celoti upravljajo in nadzirajo naši poslovni partnerji. V takih okoliščinah bo ustrezni 

poslovni partner, ki je odgovoren za vsako neposredno trženjsko sporočilo, deloval kot 

upravljavec podatkov za obdelavo vaših osebnih podatkov. Za tako obdelavo velja 

obvestilo o varstvu podatkov, ki se razlikuje od tega obvestila o varovanju zasebnosti 

in ki ga pripravi zadevni poslovni partner; 

o upravljamo in nadziramo skupaj z našimi poslovnimi partnerji. V takih okoliščinah 

bomo mi in zadevni poslovni partner delovali kot skupni upravljavci pri obdelavi vaših 

osebnih podatkov. Z zadevnim poslovnim partnerjem bomo sklenili ustrezen sporazum 

o skupnem upravljanju in vam dali na razpolago povzetek tega sporazuma   

Pravna podlaga za obdelavo: vaša privolitev. 

Neposredna trženjska sporočila lahko sprejmete ali zavrnete z uporabo nadzorne plošče za 

zasebnost na spletnem mestu (aktivirati morate ustrezen gumb za preklop, če želite prejemati 

trženjske komunikacije, in ga izključiti v vaših nastavitvah profila).  

Privolitev za prejemanje neposrednih trženjskih sporočil lahko umaknete s klikom na povezavo 

„Odjavi“ na dnu vsakega trženjskega e-sporočila ali z izključitvijo gumba za preklop na 

nadzorni plošči za zasebnost v aplikaciji. Prav tako nam lahko umik privolitve sporočite po e-

pošti, tako da nas pokličete ali nam pišete z uporabo kontaktnih podatkov, navedenih v oddelku 

10 tega obvestila o varovanju zasebnosti.  

d. Personalizacija trženjskih sporočil:    

• Naše trženjska sporočila vam lahko prilagodimo (vključno s personalizacijo oglasov in 

priporočili vsebin, prikazanih v naši digitalni lastnini in na spletnih straneh tretjih oseb 

(namiznih in mobilnih) ter v mobilnih aplikacijah) na podlagi (i) podatkov o vašem profilu, (ii) 

načina, na katerega komunicirate z našimi spletnimi stranmi (npr. prijavljanje, vnašanje 

promocije, zmagovanje, sodelovanje v kvizu, nalaganje vsebin) in/ali (iii) vaše interakcije z 

našimi trženjskimi sporočili (npr. ali jih odprete ali ne, kliknete nanje ali ne, jih gledate ali ne, 

se ukvarjate z njimi ali ne).  

 

Pravna podlaga za obdelavo: vaša privolitev. 

Personalizacijo trženjskih sporočil lahko sprejmete ali zavrnete z uporabo [nadzorne plošče za 

zasebnost] na spletnih mestih (aktivirati morate ustrezen gumb za preklop, če želite prejemati 

trženjska sporočila, in ga izključiti, če jih ne želite prejemati).  

Svojo privolitev k presonalizaciji trženjskih sporočil lahko umaknete tako, da dostopate do 

[nadzorne plošče za zasebnost] in izključite gumb za preklop. Prav tako nam lahko umik 
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privolitve sporočite po e-pošti, tako da nas pokličete ali nam pišete z uporabo kontaktnih 

podatkov, navedenih v oddelku 10 tega obvestila o varovanju zasebnosti.  

e. Promocije, posebne ponudbe, programi zvestobe, nagrade in druge ponudbe/promocije:  

• Da vam omogočimo sodelovanje pri promocijah, posebnih ponudbah, programih zvestobe, 

nagradnih žrebih in drugih ponudbah/promocijah (npr. za pošiljanje opomnikov po e-pošti, 

prenos osebnih podatkov ustreznim partnerjem). Osebni podatki, ki jih je treba zagotoviti 

za prijavo na ponudbo/promocijo, običajno vključujejo vaš e-poštni naslov, uporabniško 

ime in geslo.  

Pravna podlaga za obdelavo: obdelava vaših osebnih podatkov v ta namen temelji na 

izvedbi ustreznih promocijskih pogojev. 

f. Analiza podatkov za izpeljavo trendov in izboljšanje proizvodov in spletnih mest Coca-

Cole:  

• Vaše osebne podatke zbiramo, da izmerimo vaše sodelovanje s spletnimi stranmi (npr. da 

bi ugotovili, kako uporabljate naše strani, kdaj jih uporabljate in s katero napravo), 

analiziramo vedenje potrošnikov ter izpeljemo potrošniške trende in vzorce. To nam 

pomaga, da bolje spoznamo uporabnike spletnih mest, jih razdelimo v smiselne skupine in 

bolje prilagodimo našo vsebino opredeljenim preferencam uporabnikov. 

Pravna podlaga za obdelavo: vaša privolitev  

Zbiranje in uporabo osebnih podatkov za namene izvajanja analitike podatkov in izpeljavo 

trendov ter izboljšavo naše aplikacije in proizvodov ter spletnih mest Coca-Cole na splošno 

lahko sprejmete ali zavrnete tako, da določite nastavitve zasebnosti v nastavitvah profila. 

Aktivirati morate ustrezen gumb za preklop, če želite, da se vaši osebni podatki obdelujejo 

za namene izvedbe analize podatkov za izpeljavo trendov ter izboljšavo naše aplikacije in 

proizvodov ter spletnih mest Coca-Cole na splošno, ali ga izklopiti, če tega ne želite. Gumb 

za preklop je privzeto izklopljen.  

Privolitev za zgoraj omenjeni namen lahko umaknete tako, da dostopate do te strani in 

izklopite ustrezni gumb za preklop. Prav tako nam lahko umik privolitve sporočite po e-

pošti, tako da nas pokličete ali nam pišete z uporabo kontaktnih podatkov, navedenih v 

oddelku 10 tega obvestila o varovanju zasebnosti. Ko umaknete privolitev, bomo prenehali 

z obdelavo podatkov v zadevni namen. 

g. Analiza podatkov za namene poročanja in analize 

• Na naših spletnih straneh in/ali v mobilnih aplikacijah zbiramo vaše osebne podatke za 

ustvarjanje zbirnih in anonimiziranih poročil ter merjenje uspešnosti naših fizičnih 

proizvodov, digitalnih lastnosti in marketinških kampanj. Na podlagi te analize izpeljemo 

tržne trende za naše digitalne dejavnosti in jih uporabljamo za izboljšanje in prilagoditev 

proizvodov in storitev Coca-Cole. 

V ta namen lahko zbiramo podatke, ki se nanašajo na vašo uporabo naših spletnih strani 

in/ali mobilnih aplikacij, ter informacije o napravi(-ah), ki jo(jih) uporabljate za dostop do 

storitev in interakcijo z njimi, vključno z:  

- podatki o tem, da ste se registrirali, preverili svoj e-poštni naslov, preverili svojo 

telefonsko številko, se odjavili ali prijavili na eno od naših spletnih strani in/ali mobilnih  

aplikacij. 
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- podatki o tem, da ste sprejeli pravne pogoje spletne strani in/ali mobilne aplikacije, kot 

so pogoji uporabe ter pravilnik o varovanju zasebnosti. 

- podatki o tem, da ste komunicirali z vsebino spletne strani in/ali mobilne aplikacije, 

npr. o klikih na povezavo, všečkanju vsebine ali deljenju vsebine. 

- podatki o tem, da ste se odločili sodelovati v igri, tekmovanju, ali promociji, vtipkali 

pin kodo, skenirali pin kodo, črtno kodo, QR kodo z izdelka, zbrali točke zvestobe, porabili 

točke zvestobe ali izbrali nagrado. 

Pravna podlaga za obdelavo: naš legitimni interes za izboljšanje naših proizvodov in 

storitev 

h. Prilagojena potisna obvestila na podlagi vaše lokacije 

• S pomočjo tehnologije spletnih svetilnikov bomo zaznali, da se nahajate v bližini naše 

prodajne točke, in vam v realnem času poslali obvestila o naših promocijah in popustih, 

ki jih ponujamo v trgovinah okoli vas. Vaših geolokacijskih podatkov GPS ne bomo 

zbirali ali obdelovali. 

 

Pravna podlaga za obdelavo: vaša privolitev  

To zbiranje in uporabo osebnih podatkov lahko sprejmete ali zavrnete z namenom 

pošiljanja po meri prilagojenih potisnih obvestil na podlagi lokacije, tako da v nastavitvah 

profila določite nastavitve zasebnosti. Aktivirati morate ustrezen gumb za preklop, če 

želite, da se vaši osebni podatki obdelujejo za namene pošiljanja prilagojenih potisnih 

obvestil na podlagi lokacije, ali ga izklopiti, če tega ne želite. Gumb za preklop je privzeto 

izklopljen.  

Privolitev za zgoraj omenjeni namen lahko umaknete tako, da dostopate do te strani in 

izklopite ustrezni gumb za preklop. Prav tako nam lahko umik privolitve sporočite po e-

pošti, tako da nas pokličete ali nam pišete z uporabo kontaktnih podatkov, navedenih v 

oddelku 10 tega obvestila o varovanju zasebnosti. Ko umaknete privolitev, bomo prenehali 

z obdelavo podatkov v zadevni namen. 

i. Tehnično delovanje spletnih mest 

• Vaše osebne podatke zbiramo in uporabljamo za tehnično upravljanje spletnih mest in 

zagotavljanje njihovega pravilnega delovanja. Zlasti zbiramo podatke o stanju naprave, ko 

se aplikacija sesuje (npr. o enotnih identifikatorjih naprave, fizični lokaciji naprave v času 

sesutja), da bi ugotovili vzrok sesutja in ga v bodoče preprečili.  

Pravna podlaga za obdelavo: naš legitimni interes zagotavljanja, da spletna mesta s 

tehničnega/IT vidika pravilno delujejo.  

j. Skladnost s pravnimi obveznostmi 

• Za izpolnitev naših pravnih obveznosti, pravnih postopkov ali ukazov vladnih organov, ki 

lahko vključujejo ukaze vladnih organov zunaj vaše države prebivališča, kadar upravičeno 

verjamemo, da se to od nas zahteva po zakonu, in kadar je razkritje vaših osebnih podatkov 

nujno potrebno za izpolnitev navedenih pravnih obveznosti, postopkov ali vladnih nalogov. 

Pravna podlaga za obdelavo: skladnost s pravnimi obveznostmi. 

k. Zakonita zaščita naših interesov: 
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• Da bi zakonito uveljavljali naše pogoje, zaščitili naše poslovanje ali delovanje naših 

podružnic, zaščitili pravice, zasebnost, varnost ali lastnino našega podjetja in/ali naših 

podružnic in da nam je omogočeno, da si prizadevamo za razpoložljiva pravna sredstva ali 

omejimo škodo, ki jo lahko utrpimo. 

Pravna podlaga za obdelavo: naš legitimni interes za zakonito zaščito naše organizacije. 

l. Odkrivanje goljufij 

• Podatke o vašem profilu, o vaši uporabi spletnih mest in o napravi(ah), ki jo(jih) uporabljate 

za dostop do spletnih mest in interakcijo z njimi, obdelujemo, da ugotovimo, ali so bile 

storjene kakršne koli goljufive namestitve spletnih mest.  

Pravna podlaga za obdelavo: naš legitimni interes za zaščito naše organizacije pred 

goljufijo 

7. Komu se vaši osebni podatki razkrijejo?  

Vaši osebni podatki se razkrijejo prejemnikom iz Priloge 1. 

 

8. Kakšne prenose osebnih podatkov izvajamo zunaj Evropskega gospodarskega prostora? 

Za dosego namenov, opisanih v tem obvestilu o varovanju zasebnosti, vaše osebne podatke 

prenašamo v države, ki ne nudijo ustrezne ravni varstva podatkov, kot so Združene države 

Amerike in Srbija.  

Naši prenosi podatkov v države, ki ne zagotavljajo ustrezne ravni varstva podatkov, so zaščiteni 

z enim od naslednjih ustreznih zaščitnih ukrepov v skladu s Splošno uredbo o varstvu podatkov 

(SUVP), da se zagotovi ustrezno varstvo vaših osebnih podatkov:  

- Standardne klavzule o varstvu podatkov, ki jih je sprejela Komisija EU v skladu s členom 

46(2) SUVP (kliknite tukaj za dostop do sklepa Komisije o standardnih pogodbenih klavzulah 

za prenos osebnih podatkov obdelovalcem s sedežem v tretjih državah); in  

zasebnostni ščit EU-ZDA za prenose k podjetjem, ki se nahajajo v Združenih državah Amerike 

(kliknite tukaj za dostop do sklepa Komisije EU, ki se nanaša na zasebnostni ščit EU-ZDA).   

Če želite pridobiti vse ustrezne informacije o vseh prenosih vaših osebnih podatkov v tretje 

države (vključno z ustreznimi mehanizmi prenosa), se obrnite na naš Urad za zasebnost na 

naslov privacy@coca-cola.com.   

9. Kaj pa povezave do drugih spletnih strani, aplikacij, platform in podobno? 

Pri uporabi spletnih mest lahko naletite na povezave do drugih spletnih strani, aplikacij in 

platform, ki jih ne nudimo mi, temveč druga podjetja. Za takšne spletne strani, aplikacije in 

platforme ne odgovarjamo in to obvestilo o varovanju zasebnosti se zanje ne uporablja. Za 

razumevanje zaščite svoje zasebnosti morate prebrati politike in pravila, ki so jih ta podjetja 

objavila na svojih spletnih straneh, v aplikacijah in na platformah. 

10. Kakšne so vaše pravice v zvezi z našo obdelavo vaših osebnih podatkov, kako jih lahko 

uveljavljate in kako nas lahko kontaktirate? 

a. Vaše pravice v zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov  

http://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX%253A32010D0087
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32016D1250&from=EN
mailto:privacy@coca-cola.com
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V zvezi z našo obdelavo vaših osebnih podatkov, opisanih v tem obvestilu o varovanju 

zasebnosti, imate v določenih okoliščinah pravico: 

• dostopa do kopije teh osebnih podatkov ter do informacij, ki se nanašajo na obdelavo teh 

podatkov; 

• zahtevati, da popravimo ali posodobimo kakršne koli osebne podatke, ki so netočni ali 

nepopolni;  

• zahtevati, da prenehamo obdelovati vaše osebne podatke (i) za personalizacijo trženjskih 

potisnih obvestil, (ii) za namene izvedbe analize podatkov za izpeljavo trendov vedenja 

potrošnikov ter izboljšavo proizvodov in spletnih mest Coca-Cole, (iii) za personalizacijo 

potisnih obvestil na podlagi lokacije, (iv) za namene pošiljanja neposrednih trženjskih 

sporočil.  

 

Prav tako imate v določenih okoliščinah pravico:  

• ugovarjati obdelavi vaših osebnih podatkov;  

• zahtevati izbris vaših osebnih podatkov; 

• omejiti našo obdelavo vaših osebnih podatkov; in 

• zahtevati, da prejmete svoje osebne podatke ali da jih posredujemo oziroma jih sami 

posredujete drugemu upravljavcu. 

 

b. Stik z nami za uveljavljanje vaših pravic  

Če želite uveljavljati katero od zgoraj navedenih pravic, nas lahko kontaktirate prek ene izmed 

spodaj navedenih možnosti. 

 

• Kontaktirate nas lahko z uporabo kontaktnega obrazca, kadar je ta na voljo na naših spletnih 

mestih. 

• Lahko nam pošljete e-pošto na naslednji naslov: socialmediaslovenia@coca-cola.com 

• Lahko nam pišete na naslednji poštni naslov: Motnica 9, Trzin 1236, Slovenija   

Prosimo, da jasno navedete, za katere podatke želite, da jih posredujemo, pregledamo, 

spremenimo, ustavimo njihovo obdelavo ali jih izbrišemo.  

Na zgoraj navedene kontakte nas lahko kontaktirate tudi, če imate kakršna koli vprašanja ali 

želite poizvedeti o naši obdelavi vaših osebnih podatkov.  

 

c. Kontaktni podatki naše pooblaščene osebe za varstvo podatkov  

Za stik z našo pooblaščeno osebo za varstvo podatkov uporabite naslednji naslov: dpo@coca-

cola.com.  

 

d. Pravica do vložitve pritožbe pri pristojnem organu za varstvo podatkov 

Če menite, da se kateri od vaših osebnih podatkov obdelujejo na način, ki krši Splošno uredbo 

EU o varstvu podatkov št. 2016/679 z dne 27. aprila 2016, imate pravico vložiti pritožbo pri 

ustreznem nadzornem organu (zlasti v državi članici vašega stalnega prebivališča, državi dela 

ali državi, v kateri je prišlo do domnevne kršitve). 

 

11. Kako dolgo hranimo vaše osebne podatke?  

a. Vaše osebne podatke hranimo v točni in posodobljeni obliki. Vaše osebne podatke bomo 

izbrisali, ko jih ne bomo več potrebovali. 

mailto:dpo@coca-cola.com
mailto:dpo@coca-cola.com
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b. Vaše osebne podatke, ki jih uporabljamo za namene, opisane v tem obvestilu o varovanju 

zasebnosti, hranimo največ 2 leti, razen če je v skladu z zakonskimi zahtevami treba osebne 

podatke hraniti dalj ali manj časa. Vaše osebne podatke, ki jih potrebujemo za to, da vam 

omogočamo sodelovanje v promocijah, programih zvestobe in podobnih programih, hranimo 

do konca izvedbe promocij in podobnih programov, vendar največ 10 let. Vaše osebne podatke, 

ki jih uporabljamo za namene odzivanja na vaše zahteve, hranimo največ 10 let, vaše osebne 

podatke, ki jih uporabljamo v povezavi z zahtevo za dostop do osebnih podatkov, pa največ 5 

let od dneva, ko smo vam posredovali informacije.  

c. [Piškotki] na podlagi soglasja in tehnologije, podobne piškotkom, se v vaši terminalski opremi 

hranijo največ 13 mesecev (razen [piškotkov za seje] in podobnih tehnologij, ki se hranijo le za 

čas seje v brskalniku). 

d. Računi iz naše centralne podatkovne baze za interakcije s potrošniki, ki se v 1 mesecu od 

njihovega nastanka ne uporabijo (tj. ni podana privolitev za obdelavo vaših podatkov, kadar 

taka obdelava temelji na privolitvi - kot npr. pri pošiljanju trženjskih  sporočil - in/ali brez 

sodelovanja v promocijah), bodo izbrisani v 2 mesecih od njihovega nastanka. 

12. Kako varujemo vaše podatke 

Varnost vaših podatkov nam je zelo pomembna, zato smo vzpostavili varovala za ohranitev celovitosti 

in varnosti podatkov, ki jih zbiramo in ki jih delimo z našimi ponudniki spletnih mest.  

Osebni podatki so ob mirovanju šifrirani z asimetrično in simetrično enkripcijo, v tranzitu pa z uporabo 

varnostne tehnologije, imenovane Secure Sockets Layer, skrajšano SSL. Tehnologija SSL šifrira 

informacije pred izmenjavo prek interneta med uporabnikovo napravo in osrednjimi sistemi podjetja, 

zaradi česar so nerazumljive za nepooblaščene osebe, kar zagotavlja zaupnost posredovanih podatkov. 

Za uporabo SSL je potreben tudi združljiv brskalnik, ki lahko izvede „izmenjavo“ varnostnega ključa z 

dolžino najmanj 128 bitov, ki je potreben za vzpostavitev prej omenjene varne povezave s centralnimi 

solastniškimi sistemi. 

Vendar noben varnostni sistem ni neprebojen, zato ne moremo zagotoviti 100-odstotne varnosti naših 

sistemov. Če je kateri koli podatek pod našim nadzorom zaradi kršitve varnosti ogrožen, bomo 

sprejeli razumne ukrepe, da raziščemo razmere in po potrebi obvestimo tiste posameznike, katerih 

podatki so bili ogroženi, ter druge ukrepe v skladu z veljavnimi zakoni in predpisi.  

13. Veljavna zakonodaja  

To obvestilo o varovanju  zasebnosti ureja in razlaga belgijsko pravo in druge obvezne določbe veljavne 

zakonodaje v Evropski uniji.  

14. Posodobitve tega obvestila o varovanju zasebnosti  

S preverjanjem polja „ZADNJA REVIZIJA“ na vrhu te strani lahko ugotovite, kdaj je bilo to obvestilo 

o varovanju zasebnosti nazadnje spremenjeno. 

Vse bistvene spremembe tega obvestila o varovanju zasebnosti boste prejeli dovolj časa vnaprej, preden 

bodo spremembe začele veljati. 

Če nasprotujete kakršnim koli spremembam, lahko svoj račun zaprete. Nadaljnja uporaba naših spletnih 

mest po objavi sprememb tega obvestila o varovanju zasebnosti pomeni, da ste spremembe prebrali in 

razumeli. 

Kopijo tega obvestila o varovanju zasebnosti (in katere koli spremenjene različice) lahko natisnete, 

prenesete ali kako drugače shranite. 
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15. PRILOGA 1 - OBDELOVALCI PODATKOV 

 

APLIKACIJA 

• Podjetje Coca-Cola Adria d.o.o. nam pomaga pri upravljanju naših omrežij in pri komunikaciji z vami.  

            Podjetje Coca-Cola Adria d.o.o. se nahaja na naslovu Milana Sachsa 1, 10 000 Zagreb, Hrvatska. 

• Slovensko podjetje Coca-Cola HBC Slovenija d.o.o. nam pomaga pri upravljanju naše aplikacije in za namen pridobivanja pravice 

sodelovanja v promociji, ter dostave nagrad. Podjetje Coca-Cola HBC Slovenija d.o.o. se nahaja na naslovu Motnica 9, 1236 Trzin, 

Slovenija. 

• Renderspace d.o.o. ki nam pomaga pri upravljanju naših družbenih omrežij. 

• Endava, ki nam pomaga pri razvoju aplikacij. 

• Reply AG, ki upravlja rešitve poročanja in izvaja analizo podatkov. 

• Mixcode, ki zbira, preverja in upravlja promocijske pin kode, ki jih vnesejo uporabniki, in identifikatorje uporabnikov, kar omogoča 

izvedbo zadevne promocije, ponudbe ali podobnega dogodka.   

• Akamai Identity Cloud (Janrain), ki gosti naš sistem upravljanja potrošniške identitete in dostopa (CIAM), v katerem na naših 

spletnih mestih in v aplikacijah shranjujemo uporabniške profile. 

• Spletne strani Amazon (AWS),ki zagotavljajo tehnologije računalništva v oblaku.  

• Crashlytics,  ki zbira podatke, ko se aplikacija sesuje (kot so identifikator naprave, strojna oprema in podatki OS, različica 

aplikacije, fizična lokacija naprave v času sesutja) za poročanje o sesutju.  

• MRM McCann, za tehnično podporo našemu sistemu za upravljanje odnosov s potrošniki, pošiljanje e-poštnih sporočil in analizo 

e-poštnih kampanj. 
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• Appsflyer, ki obdeluje vaše osebne podatke (i) za mobilno tržno analizo in dodeljevanje (tj. določanje, kateri kanali, kampanje, 

partnerji so dosegli vsako namestitev aplikacije) in (ii) [za odkrivanje goljufivih namestitev aplikacije].   

• Pristojni organi: vaše osebne podatke lahko razkrijemo pristojnim organom v obsegu, ki ga zahteva zakonodaja. 

• Adobe, za gostovanje našega (i) sistema za upravljanje vsebin, (ii) sistema za upravljanje odnosov s potrošniki, (iii) personalizacijo 

oglasov, prikazanih v naši digitalni lastnini in na spletnih straneh tretjih oseb (namiznih in mobilnih) ter v mobilnih aplikacijah) in 

(iv) za neposredna trženjska sporočila po e-pošti in potisna obvestila. 

• Naši ponudniki spletnih mest, ki nudijo spletna mesta npr. za podporo pri komunikaciji, revidiranju in svetovanju. 

• Naši poslovni partnerji, s katerimi lahko vstopimo v poseben odnos, za izvajanje njihovih trženjskih komunikacij.  Ker bodo te 

tretje osebe vaše osebne podatke uporabljale v skladu z njihovimi praksami varovanja zasebnosti, preverite njihove spletne strani 

za informacije o teh praksah varovanja zasebnosti. 

• Tretja oseba v primeru kakršne koli reorganizacije, združitve, prodaje, skupnega podviga, odstopa, prenosa ali drugega 

razpolaganja z vsemi ali katerim koli delom našega poslovanja, premoženja ali delnic (vključno v zvezi s kakršnim koli stečajnim 

ali podobnim postopkom). 

• Ustrezni pristojni organi, podružnice in tretje osebe, če menimo, da je to potrebno ali primerno za: (a) izpolnjevanje naših zakonskih 

obveznosti; (b) odgovarjanje na zahteve javnih in vladnih organov, ki lahko vključujejo javne in vladne organe zunaj države vašega 

stalnega prebivališča; (c) uveljavljanje naših pogojev; (d) za zaščito našega poslovanja ali poslovanja katere od naših podružnic; 

(e) za zaščito pravic, zasebnosti, varnosti ali premoženja našega podjetja in/ali naših podružnic, vas ali drugih; in (f) za namen 

uporabe razpoložljivih pravnih sredstev ali omejitve škode, ki bi jo lahko utrpeli. 

• Microsoft Azure, ki ga uporabljamo za sekundarno (shranjevanje v podatkovnem jezeru), čiščenje podatkov, konsolidacijo ter za 

izvedbo analize podatkov in poročanja 

• EPAM, ki upravlja in ravna s podatkovno bazo za interakcije s potrošniki. 

• Firebase, ki obdeluje vaše osebne podatke za namene analize uporabe aplikacije in sodelovanja uporabnikov (npr. kako osebe 

uporabljajo našo aplikacijo, kdaj, s katero napravo), [izpeljava trendov in vzorcev iz analize za personalizacijo potisnih obvestil in 

posredovanje potisnih obvestil uporabnikom aplikacije]. 
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SPLETNE STRANI 

• Renderspace d.o.o., ki nam pomaga pri upravljanju naših spletnih mest in pri komunikaciji z vami. 

• MRM McCann, za tehnično podporo našemu sistemu za upravljanje odnosov s potrošniki, pošiljanje e-poštnih sporočil in analizo 

e-poštnih kampanj. 

• Adobe, za gostovanje našega (i) sistema za upravljanje vsebin, (ii) sistema za upravljanje odnosov s potrošniki, (iii) personalizacijo 

oglasov, prikazanih v naši digitalni lastnini in na spletnih straneh tretjih oseb (namiznih in mobilnih) ter v mobilnih aplikacijah) in 

(iv) za neposredna trženjska sporočila po e-pošti in potisna obvestila.  

• Akamai Identity Cloud (Janrain), ki gosti naš sistem upravljanja potrošniške identitete in dostopa (CIAM), v katerem na naših 

spletnih mestih in v aplikacijah shranjujemo uporabniške profile.  

• EPAM, ki upravlja in ravna s podatkovno bazo za interakcije s potrošniki.  

• Microsoft Azure, ki ga uporabljamo za sekundarno (shranjevanje v podatkovnem jezeru), čiščenje podatkov, konsolidacijo ter za 

izvedbo analize podatkov in poročanja 

• Amazon Web Services (AWS), ki gosti spletna mesta ali naše IT sisteme in zagotavlja sistemsko podporo.   

• Google, za (i) shranjevanje v oblaku, podatkovne baze velikih poizvedb in za personalizacijo oglasov, prikazanih v naši digitalni 

lastnini in na spletnih straneh tretjih oseb (namiznih in mobilnih) ter v mobilnih aplikacijah), za sledenje sodelovanja in (ii) 

gostovanje Apigee, naših aplikacijskih programskih vmesnikov (API). 

• Naši tretji ponudniki storitev, ki nudijo spletne storitve npr. za podporo pri komunikaciji, revidiranju in svetovanju. 

• Naši poslovni partnerji, s katerimi lahko vstopimo v poseben odnos, za izvajanje njihovih trženjskih komunikacij. Ker bodo te 

tretje osebe vaše osebne podatke uporabljale v skladu z njihovimi praksami varovanja zasebnosti, preverite njihove spletne strani 

za informacije o teh praksah varovanja zasebnosti. 
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• Tretja oseba v primeru kakršne koli reorganizacije, združitve, prodaje, skupnega podviga, odstopa, prenosa ali drugega 

razpolaganja z vsemi ali katerim koli delom našega poslovanja, premoženja ali delnic (vključno v zvezi s kakršnim koli stečajnim 

ali podobnim postopkom). 

• Ustrezni pristojni organi, podružnice in tretje osebe, če menimo, da je to potrebno ali primerno za: (a) izpolnjevanje naših zakonskih 

obveznosti; (b) odgovarjanje na zahteve javnih in vladnih organov, ki lahko vključujejo javne in vladne organe zunaj države vašega 

stalnega prebivališča; (c) uveljavljanje naših pogojev; (d) za zaščito našega poslovanja ali poslovanja katere od naših podružnic; 

(e) za zaščito pravic, zasebnosti, varnosti ali premoženja našega podjetja in/ali naših podružnic, vas ali drugih; in (f) za namen 

uporabe razpoložljivih pravnih sredstev ali omejitve škode, ki bi jo lahko utrpeli. 

• Salesforce, ki gosti platformo, v kateri se hranijo odzivi na poizvedbe „Stopite v stik z nami“.  
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16. PRILOGA 2 - TEHNOLOGIJE SLEDENJA TRETJIH OSEB 

 

Google 

• Proizvod partnerja: Google analitika 

• Vrsta tehnologije sledenja: piškotki, oznake, slikovne pike in identifikatorji 

• Opis: Google analitika, ki spremlja vaše sodelovanje s spletno stranjo (npr. da bi 

ugotovili, kako uporabljate naše strani, kdaj jih uporabljate in s katero napravo), iz te 

analize izpelje splošne potrošniške trende in vzorce, kar nam omogoča izboljšanje 

izdelkov in storitev Coca-Cole. 

 

Appsflyer 

• Proizvod partnerja: Appsflyer 

• Vrsta tehnologije sledenja: beleženje dogodkov, sej in klikov v aplikaciji 

• Opis: Appsflyer, ki obdeluje vaše osebne podatke (i) za mobilno tržno analizo in 

dodeljevanje (tj. določanje, kateri kanali, kampanje, partnerji so dosegli vsako 

namestitev aplikacije) in (ii) [za odkrivanje goljufivih namestitev aplikacije] 

 

Google 

• Proizvod partnerja: Firebase 

• Vrsta tehnologije sledenja: beleženje dogodkov, sej in klikov v aplikaciji 

• Opis: Firebase, ki obdeluje vaše osebne podatke za namene analize uporabe aplikacije 

in sodelovanja uporabnikov (npr. kako osebe uporabljajo našo aplikacijo, kdaj, s katero 

napravo), [izpeljava trendov in vzorcev iz analize za personalizacijo potisnih obvestil 

in posredovanje potisnih obvestil uporabnikom aplikacije]. 

 

Salesforce 

• Proizvod partnerja: Audience Studio 

• Vrsta tehnologije sledenja: skripte za sledenje 

• Opis: Audience Studio, ki obdeluje vaše osebne podatke za marketinško analitiko in 

individualno prilagojeno oglaševanje. 


